MATEMATIKA-9.B—-24.-27.3

(Ulohy o spolecné praci, iilohy o pohybu)
(ucebnice str. 15 —18)

o Pokud mdte moznost, stranku (stranky) si vytisknéte a do seSitu nalepte. Pokud ne,
musite si prepsat.

e SnaZte se co nejvice pracovat samostatné a co nejmeéné zatéZovat rodice.
e Pracujte poctivé, rychle a zbyteCné to neodkladejte.
e UCcivo bude psano stylem: teorie + ulohy k procviceni (vSe je potieba mit v sesité)

| ULOHY O SPOLECNE PRACI |
o utery + streda

15/20.1 VZOR

za 1 den
sam (denni vykon)
maly bagr x dni i objemu vykopu

velky bagr y dni L objemu vykopu

y

! Pokud je prace uvedena ve dnech, musime vyjadiit denni vykon (v hodinach - hodinovy
vykon).
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Tuto soustavu vyfeSime dosazovaci metodou s tim, Zze nebudeme vyjadiovat x nebo y, ale
Iépe se bude pracovat s vyrazem 1/x nebo 1/y.

e 7 druhé rovnice vyjadiime 1/y
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a tento vyraz dosadime do prvni rovnice



e Zkouska viz uéebnice str. 15



| ULOHY O POHYBU |

o Ctvrtek + patek

e Dulezité vzorce:
o S=v.t
o V=s:t
o t=s:v

16/25.1 VZOR

Klatovy 5 | 360 km S5 Olomoue
6:00 1 | | 6:00
—— "= zdeseauta ———1

mijela v 9:20
Vi =anﬂl ! Vy =x+12 knﬁl
1 1
ty =3 = h ta = 3—h
1 3 2 3

v dobé mijeni jelo kazdé auto 3 h 20 min
1
:r; 1 2 3

Auto z Klatov ujelo drahu s1, auto z Olomouce ujelo drahu s, — auta jela proti sob¢, proto
jejich drahy secteme.

S1+ S =360

Vvi.ti+vo. t2 =360

x.10/3+(x+12).10/3 =360 (10/3 x ... je zlomek deset tfetin x

10/3 x +10/3 x + 120/3 = 360 ... hechépejte to jako deset lomeno tfi x)
20/3x+40=360/.3

20x +120=1080/-120 vi =48 km/h

20x =960/ :20 v2=48 + 12 = 60 km/h

X =48






